> A
A & 0l & AF 2 E A A
A 23AIE A A
MY NS R4
Sl EUSHSH 23 e CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
A ALE & 2,893,334 4,876,814 A 1,983,480
HEHE |4 624,008 575,409 48,599
sZsHsa 29 2el 223,348 210,790 12,558
Y 25 22 223,348 210,790 12,558
101 @14 dl 24,858 52,965 A 28,107
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 24,858 52,965 A 28,107
o Ha Y BEFY A9 24,858
e als 61,440& + 18 = 313 19,231
- Aol ag
7,680% * 16AI2F « 18 * 123 1,475
-AHEE S 19,231,000& * 12% 2,308
- 823 61,4403 » 30 1,844
201 L4l 40,590 38,135 2,455
01 At 2t 2l 40,590 38,135 2,455
< LBh=2Hl > 0
o HAX 25)|7 AQE 7
300,000& * 15& 4,500
o MENSUN 2% B4 HAH
55,000& = 1104 = 23] 1,210
o MENSAIN AZE S FLHI
200,000& * 5& « 43| 4,000
= HMsSAME =484 600,000& = 58 3,000
o ROYNI BXN E=H  220,000& * 1228 2,640
o ROoYNI AZFE FH|
100,000& * 103l 1,000
o SoAH ALY BAE
350,000& * 444 « 12& 16,800
< SE¥H|l > 0
o 2992 =z Izl
8,000& = 6H  155¢ 7,440
202 04l 13,300 9,300 4,000
01 = LH 4 Hi 13,300 9,300 4,000
o 2AYR FA 20,000& = 5% = 93 9,300
o ZHAEHHL F& 80,0008 » 10& » 5 4,000
301 et A3z 78,600 75,000 3,600
MIIEE43 78,600 75,000 3,600
o MENSUH AN g
50,000% * 682 * 262Al2¢ 78,600
405 TtakF S| 66,000 35,390 30,610
01 AL EFH S 66,000 35,390 30,610
o EZSHMSZ LI WA
7,800,000 * 24 15,600
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X ZH -
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el

A ZE a9 (3) - HRAY - BYS il 2
o BEZSHS2 2sEH WA 50,400
- Egey, & , AASIAHAS2U S
2,400,000  3Z 704 50,400
Ali=gd 29 2l 400,660 364,619 36,041
g2y 2¢ & 400,660 364,619 36,041
101 @124 Hl 356,900 323,279 33,621
04 JI12ZtHNZ2 2 EE 356,900 323,279 33,621
SIJIZHZEX @ =SLAEAIEREA 48 > 0
o J=3 80,0008 * 4 * 262 * 128 99,840
o 403 80,0008 * 4% « 262 * 200% 16,640
o FYaR4+y
80,000 = 4H » 362 * 150% 17,280
o QFBR(AYTE) 4+
50,000 = 4% = 12& 2,400
o AZelag
10,000 * 52A12t » 4H « 128 * 150% 37,440
o AHEE = 134,300,000& * 16% 21,488
o 2tald] 3,000& * 48 » 20 * 123 2,880
o E &3 80,000& = 4% * 120% * 30 11,520
<JIZEHMZZ A @ et 298, E A 29 > 0
o Jlzg 61,4403 = 4Y « 262 » 123 76,678
o &3 61,4403 = 4Y = 262 x 200% 12,780
o FUIRE
61,4403 = 4H = 362 = 150% 13,272
o A2telsg
7,6803 * 20AI2t = 4H » 128 * 150% 11,060
o AHWEE= 102,730,000& * 16% 16,437
o 2tAlY| 3,000 = 49Y = 20 « 1238 2,880
o EAZ 60,240 * 4H * 120% * 30 8,675
<gszE MR 1 1E> 0
o Jlg=a 65,000& * 1H * 258 * 23 3,250
o 52222Y 65,0008 x 1H » 82  150% 780
< n=dl > 0
o 222 200,000& = 8H 1,600
201 Let24d] 27,320 28,680 21,360
01 At 22/l 27,320 28,680 A 1,360
< YBt=2ZH| > 0
o 2FYE ARE 300,000& = 108 3,000
o E22 M 600,000& = 53| 3,000
o CQHHEXZ H 3,000,000& = 14 3,000
o =HAES 200,000& * 208 4,000
o MNRES 20,000& = 208 * 33l 1,200
o HAES 50,0003 * 208 * 43| 4,000




25 23
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HH: MBS S4
Sl HEAUAYT 2Y e

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
S Aol EE 100,0002 » 10 * 23| 2.000
o NN ARE
50,000 * 55 = 2)HA& = 23] 1,000
o MEIIE =23 300,000& = 12& 3,600
o TAM 42 50,0002 * 12 600
<3yl > 0
o 49% AL =X Iyl
8,000& * 18 » 202 = 12& 1,920
202 04| 1,260 1,260 0
01 2L Y| 1,260 1,260 0
o x¥& R FX 20,000& * 1 » 63Y 1,260
206 M = Hl 11,400 11,400 0
01 &2 bl 11,400 11,400 0
o HHME 10,000& = 20%E * 123 2,400
o S&H 15,000 * 20 * 123 3,600
o H4&g AE(PH) 15,000& » 25 = 123 4,500
o A 15,000& * 10 * 63/ 900
207 A FOH £ 3,780 0 3,780
02 & A Y| 3,780 0 3,780
o ZAALANAE SANEL 260,000 * 128 3,120
o A ZALISW ICIHE seE2E g 0lE
660,000 = 14! 660
Zstilzs = 304,144 303,687 457
S0z 29 22 304,144 303,687 457
30z 29 ¥ 2o I 304,144 303,687 457
101 2124 4| 8,388 7,121 1,267
04 JIZtHI2E2EXNSE > 8,388 7,121 1,267
o ZHZA ZALI(HE L ot S)
61,4403 x 5% x 263 7,988
o AUBE = 7,988,000 * 5% 400
201 et A | 93,196 104,386 A 11,190
01 At 22l ] 40,696 51,886 A 11,190
< gBt=ZHl > 0
o F3lz=3dd 28 A28 2
400,000& * 105 4,000
o BHMW IIEDI =2 8,000& = 12& 96
o 53 U H3 =22 MU 30,600
- MEXI(AL) 1002 * 4,00004 = 123 4,800
- TAH(2E) 5,000& * 5000 * 243| 6,000
- =g 55,000& = 15JH A * 243 19,800
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E A AL &
M ZIAE X2l
&S AEE FX2a (cho &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
02 =224l 108,635 105,351 3,284
<SBSLHA > 0
o X HA(BMA)
12,500& » 458& * 13 5,725
o A8, MI, AEE S altl
250,000& * 13 250
< HEHl > 0
o By L W) AZHI(3ML)
1,233& = 5,000£ =* 43| 24,660
< A EUIKXY > 0
o A= 72 2,000,000& = 123l 24,000
= JIA, &8Il sXlza
2,500,000& = 123l 30,000
o N2 sX2a 2,000,000& * 123 24,000
202 o4dl 4,740 4,740 0
01 = LH o4 1l 4,740 4,740 0
o ANEZR =& 20,0003 = 3H » 79¢ 4,740
206 = Hl 16,000 16,000 0
01 MHZ 4l 16,000 16,000 0
o A4 F=Hatel UM 1,000,000 * 53| 5,000
o MJ| - Ag - JIAHEH XM
192,300& * 138 * 23l 5,000
o HUARE S 2e2I8ZF (L3, 0HAHLHE )
750,000& * 43| 3,000
o XINM(s, Hz )
1,000,000& * 33l 3,000
401 Al& I 28I 178,000 156,500 21,500
01 A& HI 178,000 156,500 21,500
o A28 8 LR:AME HES
6,000,000& = 43| 24,000
o Al -2 EAEH 20,000,000& * 13l 20,000
o L& MIIAE El 16,000,000& * 23| 32,000
o dutg X HHl FI 52,000
-3 - 9E HA(5MHA)
10,000,000& * 23l 20,000
- 22, Wty M2 4,000,000& * 304 12,000
- 227 ZH LA 2,000,000& =« 7CH 14,000
-dEE 0od 2E Fa
60,000& = 5008 = 23| 6,000
o AUR S B3l LAY
4,000,000& = 23| 8,000
o X3P+ MFHY 4,000,000 = 23l 8,000
o =3 Il WA 9,000,000& * 1H 9,000
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A 23AIE A A
Hu: ZTCHB HE Y 29
Sl EYCTHE 29 B CERED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
202 Od4dl 7,440 7,440 0
01 = LH 4 Hl 7,440 7,440 0
o EN2ER = 20,000& = 4% = 93 7,440
206 M= Hl 5,210 6,500 A1,290
01 MHZ 4l 5,210 6,500 21,290
= RFID B2 500& = 6,4200H 3,210
o THAECES 400,000& = 5& 2,000
207 A O] 7,704 7,500 204
01 289 7,704 7,500 204
o XZ MARC DB =89 1,200& = 6,420 7,704
301 et A= 3,000 3,000 0
MIIEE43 3,000 3,000 0
o YA THESAMA 24
15,000& * 4% = 50 3,000
401 AIEHI L 20 400,000 0 400,000
01 A& HI 400,000 0 400,000
o SYEAZ cl22E Y Z2 THHH X ALY
400,000,000& * 14 400,000
405 THobF S| 106,300 149,000 A 42,700
02 = A=l 106,300 98,000 8,300
o ENTY 15,000& * 4,500 67,500
o AE EHFY 15,000& * 160&A 2,400
o g EAFY 15,0008 » 1602 2,400
o M ETHFY 15,000& * 600 9,000
< 30, OVO, 8 Kt&, QLS S
40,000& = 400 16,000
o SE A SMTY 15,0008 * 600 9,000
dabze 2 COXNERzd 29 107,620 125,960 A 18,340
201 Let2dE] 34,969 39,669 A 4,700
01 At 22l 3,135 7,835 A 4,700
< YEt=2Hl > 0
o HOH®¥AE HOIZ 22 60,0008 * 204 1,200
o 0SS S/WNTL(HA) 38,700& = 508 1,935
02 =224l 31,834 31,834 0
<BEQsLHA > 0
o DUCAHT 2B SM3H 0|8
1,006,400& * 12& 12,077
o AN, 20EM2 SHIH
548,850 = 234 « 12& 13,173
o ZEZAZ ARY Sdd
61,600& = 33/& = 128 2,218
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2N
X ZH -
L= B

el

SEAE A
TN HE L 2Y
sych2 29 el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< AEFHIRXH > 0
o MAEH KXY 50,000& = 5& * 63l 1,500
o FEBSALHH ®|AH  35,813,000& * 8% 2,866
207 A RO H| 72,651 86,291 A 13,640
02 & AHIH I 72,651 86,291 A 13,640
o ZE M AHEH SN2+
63,858,500& * 10% 6,386
o ZEEAZ UWERD ZHl RAE=+
115,981,860& * 8% 9,279
o SEEHOX ¥ HABEES RAES
39,360,280 * 12% 4,724
o NHES SAE= 33,830,000& * 10% 3,383
o WAAAH Y HESRIT PC RAE=>
72,653,000& = 10% 7,266
o SETAMHIA E FH SANES
2,929,200& * 14 2,930
o TN EENST A (2, 22, DBMS)
mAE = 3,256,660& = 14 3,257
o QY THBAAY STBS
9,000,000& = 12% 1,080
o &, 201EM2 USSAIAE SAE
143,053,600& * 10% 14,306
o SYTAZ USAAE FNES
234,740,000& * 4% 9,390
o Zla2 SHUMMAAYE FXNEx
18,000,000& * 14% 2,520
o Za2 SHOIXN SXE=
16,200,000& * 15% 2,430
o HHOlAA ZHAAE = 400,0008 * 35 1,200
o A2 Is3EH FId0E
4,500,000& = 14 4,500
SLEN2 Botnsy 24 47,500 43,500 4,000
201 £B-2%H| 2,500 2,500 0
01 At 22l 2,500 2,500 0
< LBk=ZHl > 0
o B3I, SHMAG M EE=S HNH
500,000& * 53 2,500
301 et a3 45,000 41,000 4,000
11IIEtEA S 45,000 41,000 4,000
o 2otua ZAMrE
50,000& = 152t &t = 40Al 2t 30,000
o SASOE 2% ALY
50,0002 * 1501 SO0te2l = 2AI2t = 103 15,000
22 22 43,640 0 43,640
201 L2l 3,000 0 3,000
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A 23AIE A A
Hu: ZTCHB HE Y 29
& SYENZ 29 22 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 At 22l 3,000 0 3,000
< LBh=2Hl > 0
o HSTNE 2Y ARSE 7Y
500,000 * 3& = 2004 3,000
206 = Hl 1,600 0 1,600
01 MHZ 4l 1,600 0 1,600
o N2 AMZ RFID B ¢
500& * 6003 = 200 A 600
o HET NP TAHEABE 7
100,000& » 58 = 2 A 1,000
207 O] 8,040 0 8,040
01 2339 1,440 0 1,440
o H2THZ T2 MARC DB REE
1,200& = 600& = 20H A 1,440
02 ™A I 6,600 0 6,600
o R2THT THBAANAY 7=
3,300,000 = 200 A 6,600
301 et a = 8,000 0 8,000
MIIEELd3 8,000 0 8,000
o A2 AN 2L 2E ZA=E
50,0003 = 42f & = 20A12F = 200 A 8,000
405 XHoHE S HI 23,000 0 23,000
01 AL EZFH S 5,000 0 5,000
o A2 FRH, ZeH, AMH 2 S
2,500,000& * 200 £ 5,000
02 = A=l 18,000 0 18,000
o ST NP TAHTY
15,000& = 6002 * 2JH A 18,000
HAEZM2 23 22l 130,328 109, 946 20,382
XM ¥ =2E5FY 29 2l 106,328 89,946 16,382
101 @144 dl 15,220 12,512 2,708
04 JIZHHZ2XREE S 15,220 12,512 2,708
o AZHHl 22X (HELA) =2
7,680 * 4AI2F = 313 9,616
o 22k EAZ 9,616,000% / 12& 802
o AZHH 2EXHE. 9 SAFe) o2
61,440& = 1% = 53 3,257
o AHEE = 12,873,000& * 12% 1,545
201 £B-2d| 24,608 23,744 864
01 At 22l 24,608 23,744 864
< Yet=ZHl > 0
o ZllAd=s 2Y 10,0008 = 158 = 12 1,800
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SEAI & ALE A
N2 &5 2 29
A2 29 22 )
x 5 - 4
CEB B (3H) - HRAY - BAS %@i 2t
o NEIRES 1,008
- 32X 18,000& » 35  12& 648
- X &X 10,0008 » 3= * 12& 360
o 3R/IIE gZ 300,000& * 42 1,200
o TN HAE 100,000 * 18= 1,800
o HHFH AZEB(SAI],ZEH EH)
250,000 * 4= 1,000
o FTATAN SELES E2SHE
2,000& * 1,000 2,000
o Ot &4 2 H=4
1,250,000 * 12& 15,000
< Z22H| > 0
o TAHE Y2 27 Y
8,000& = 2¥ * 50¢ 800
[0:1:]] 2,400 2,400 0
=L i 2,400 2,400 0
o TN E2 = 20,000 * 29 x 60 2,400
T Edl 2,500 2,350 150
=4l 2,500 2,350 150
o RFID EHO 500 = 3,0000H 1,500
o ENECESE 250,000 = 4= 1,000
o=yl R=1a:]] 3,600 3,240 360
AR A 3,600 3,240 360
o &£ AN MARCRE= | 1,200& = 3,000 3,600
ot A= 3,000 2,700 300
JEtE &2 3,000 2,700 300
o KNIASAX &
15,000 = 29 = 100 3,000
XHAESE S H| 55,000 43,000 12,000
AL 2 F F S| 10,000 5,000 5,000
o eda MI3 2,000,000& = 5= 10,000
02 T A 7| 45,000 38,000 7,000
o Yt N P 15,000& * 3,000& 45,000
A& 2stna 29 24,000 20,000 4,000
ot A= 24,000 20,000 4,000
JIEIE A= 24,000 20,000 4,000
o 23 na 2Y LAMxE
50,000 * 102X = 24A12F = 23] 24,000
S0EAE 89 22 75,263 75,049 214
S0EAZ TN Y 2R 229 22| 59,263 59,049 214
101 e1214| 11,572 9,415 2,157
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A 23AIE A A
Hu: ZTCHB HE Y 29
Sl S0lSHE 29 2 (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
JIZtH22 s 2+ 11,572 9,415 2,157
o AZHH 22TH(Fa) a8y
7,680& * 4Al2 * 313 9,616
o 22k A 9,616,000& / 12€ 802
o AHEE = 9,616,000& = 12% 1,154
2 et A | 21,280 20,524 756
AtS 2t el i 21,280 20,524 756
< LEk=ZHl > 0
o MNEES 20,0003 = 158 * 43| 1,200
o HIIds FY 10,000& = 108 = 128 1,200
o NEA=SE 10,000& = 10& = 12& 1,200
o AES S 300,000& * 43 1,200
o FHCH 2=FS 222 NN
2,000& » 5008 1,000
o 012 FFASY HHIEY
1,250,000& * 128 15,000
< =gl > 0
o TAZ PR FX S
8,000& = 1% = 60 480
04 i 1,200 1,200 0
=L I 1,200 1,200 0
o ENMZ g2 =X 20,0003 = 1H » 60 1,200
M= dl 1,665 2,150 A 485
M=l 1,665 2,150 A 485
© RFID B &= 500& = 1,3300H 665
o TAECES 250,000& * 43 1,000
eyl R=tga] 1,596 2,760 A1,164
o2 E A 1,596 2,760 A1,164
= T A MARCE=E E9l 1,596,000 1,596
Lot A= 2,000 3,000 A1,000
JIEtEA S 2,000 3,000 21,000
o =2 UISAX 2824 2,000,000& 2,000
405 TtabF S 19,950 20,000 A50
02 TN=LH 19,950 20,000 A50
o YEtEAN P 15,000& * 1,330 19,950
M2t 2stus 29 16,000 16,000 0
AU A Z 16,000 16,000 0
JIEtE 4= 16,000 16,000 0
o E3tua 29 A==€
50,000& = 82 &t * 40AI2¢ 16,000
HE2AZH (2SAIE AL L) 522,429 527,249 A 4,820
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EX: S3AIEAISE A
H: HYSHAAH| (2SAEAEA)
Sel: o2y (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
A 2AH| 22,807 25,937 N 3,130
29| 22,807 25,937 AN 3,130
101 e1214| 22,807 25,937 N 3,130
01 2 22,807 25,937 AN 3,130
< =G> 0
o ANZ2QZ2L2$E
10,003& = 19% * 10Al2F = 128 22,807
24| 499,622 501,312 A 1,690
=4l 499,622 501,312 A 1,690
201 Yete2 | 493,022 496,432 A3,410
01 AFR 22| H| 54,936 56,688 N1,752
< 2Bt ZH| > 0
o ANRAE2E A28 7Y 9,900
- ANRES 20,000 x 20& ~ 43| 1,600
- SAE2X 25,0003 * 58tA x 128 1,500
-EY S HUARE
250,000 = 1004 = 23| 5,000
- &) 50&E 25,000 = g2 A * 128 1,800
o NAE2Y HAsE Y 9,160
- MNIAl 30,000 * 6 = 123 2,160
- St&X 50,000 * 208tA « 43| 4,000
- JEt H3AEE 50,000& * 15 * 43| 3,000
o MYDIZEM & 2
7002 * 25000 « 12€ 2,100
o LERE 276
- Ut 330& * 10 ~ 128 40
- S| 1,960 = 108 * 12& 236
o SAHD|, Z2E S #HEEH £=4H
100,000 * 704 = 13| 700
o HeEE J| Q! 30,000& * 5 x 23| 300
o RFAE el 10,000& * 15 * 23| 300
< Y > 0
o YA L 16,900
- 2 50,000 * 1€ = 119 5,950
- =X 30,000& = 1¥ x 365 10,950
<AxE > 0
o LD 2lAg 50,000& * 210H ~ 12& 12,600
o SI&A NAD A=
25,000 * 9O = 12&€ 2,700
02 2% H| 438,086 439,744 AN 1,658
< B2Z2L2YLHA > 0
o MIIR3 31,000,000& * 12&€ 372,000
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2N
X ZH -
L= B

el

H . ool () - NIRAY - B il
& ot MER 5,000,000& = 12& 60,000
o=z 2 oHY M AIEZ
35,000& * 1314 = 128 420

BAMNERES 1,000,000& * 23| 2,000
&l > 0
NI ONE: ] 3,000,000& = 1CH 3,000
Eat 1,233& = 5404 = 104 666
=&l 6,600 4,880 1,720
IO R = & Y| 1,440 680 760
AL ALI & A AH| 40,000& = 364H 1,440
N2 2F=at| 5,160 4,200 960
3001 =1t

(400,000% + (5,000& * 6%)) * 12& 5,160
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